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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:WK2071B

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.
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Notes
1.1 Before Use
Use the ladder only when you are in a healthy physical condition. Using the
product when pregnant, under
medicine treatment, or when using alcohol or drugs may cause danger to
the user and other people.
Please check and make sure the ladder is in proper condition and safe to
use before every use.
Periodically check the condition of ladder to ensure safe use.
1.2 Placing the Ladder
Ladder must be placed on a flat and solid ground.
Please keep the ladder out of the reach of children.
Please be careful when positioning or moving the ladder to avoid hitting
other people, animals and any object
around you.
Do not move the ladder when a person is using it. Never use the ladder if it
has become damaged.
Contaminants on the ladder (such as wet paints, oils & lubricants, snow,
etc.) must be removed before use.
1.3 Use of the Ladder
Metal conducts electricity; never use this ladder near an electrical current.
Please do not use the ladder outdoors if in unfavourable weather
conditions.
Maximum weight capacity for this ladder is 150 kg, which includes the
weight of user, tools and materials.
Do not use in front of unlocked doors.
Do not jump or move abruptly when on the ladder.
Keep children away from the ladder.
Always wear non-slip shoes that fit properly when using the ladder.
Do not wear baggy clothing which may become caught on the ladder.
Warning: Children are not allowed to use this ladder.
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HARDWARE INCLUDED
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1.To adjust the height , press in each brass tab on each leg to adjust the
height of the leg making sure all four legs are the same height .The legs
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are adjustable to three positions adjusting by 1 " increments.
2.Insert the handle into the arm extensions . Make sure the handle locks
into the brass tabs . The handle can be adjusted to three heights in 1 "
increments.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX
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MODÈLE :  WK2071B

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

ESCABEAU

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  WK2071B

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  

manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  

informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Machine Translated by Google



d'autres  personnes,  animaux  et  tout  objet

est  devenu  endommagé.

utiliser  avant  chaque  utilisation.

La  capacité  de  poids  maximale  de  cette  échelle  est  de  150  kg,  ce  qui  comprend  le

Ne  sautez  pas  et  ne  bougez  pas  brusquement  lorsque  vous  êtes  sur  l’échelle.

Portez  toujours  des  chaussures  antidérapantes  bien  ajustées  lorsque  vous  utilisez  l’échelle.

1.3  Utilisation  de  l'échelle

1.2  Placement  de  l'échelle

conditions.

produit  pendant  la  grossesse,  sous

Soyez  prudent  lorsque  vous  positionnez  ou  déplacez  l'échelle  pour  éviter  de  la  heurter.

Ne  portez  pas  de  vêtements  amples  qui  pourraient  se  coincer  dans  l’échelle.

l'utilisateur  et  les  autres  personnes.

autour  de  toi.

poids  de  l'utilisateur,  des  outils  et  des  matériaux.

Veuillez  vérifier  et  vous  assurer  que  l'échelle  est  en  bon  état  et  qu'elle  est  sûre  à  utiliser.

Ne  déplacez  pas  l'échelle  lorsqu'une  personne  l'utilise.  N'utilisez  jamais  l'échelle  si  elle

Ne  pas  utiliser  devant  des  portes  déverrouillées.

1.1  Avant  utilisation

L'échelle  doit  être  placée  sur  un  sol  plat  et  solide.

Gardez  les  enfants  éloignés  de  l’échelle.

Les  contaminants  présents  sur  l’échelle  (tels  que  les  peintures  humides,  les  huiles  et  lubrifiants,  la  neige,  

etc.)  doivent  être  éliminés  avant  utilisation.

Le  métal  conduit  l’électricité ;  n’utilisez  jamais  cette  échelle  à  proximité  d’un  courant  électrique.

Vérifiez  périodiquement  l’état  de  l’échelle  pour  garantir  une  utilisation  en  toute  sécurité.

Veuillez  garder  l’échelle  hors  de  portée  des  enfants.

N'utilisez  l'échelle  que  si  vous  êtes  en  bonne  condition  physique.

Veuillez  ne  pas  utiliser  l'échelle  à  l'extérieur  en  cas  de  conditions  météorologiques  défavorables.

Attention :  les  enfants  ne  sont  pas  autorisés  à  utiliser  cette  échelle.

traitement  médicamenteux,  ou  lorsque  la  consommation  d'alcool  ou  de  drogues  peut  entraîner  un  danger  pour

Remarques

  2  
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MATÉRIEL  INCLUS
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  4  
hauteur  de  la  jambe  en  s'assurant  que  les  quatre  jambes  sont  à  la  même  hauteur.  Les  jambes

1.  Pour  régler  la  hauteur,  appuyez  sur  chaque  languette  en  laiton  de  chaque  pied  pour  régler  la

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

incréments.

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

dans  les  languettes  en  laiton.  La  poignée  peut  être  réglée  sur  trois  hauteurs  en  1"

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

NSW  2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Maison,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

2.Insérez  la  poignée  dans  les  extensions  de  bras.  Assurezvous  que  la  poignée  se  verrouille

ECrossStu  GmbH

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

sont  réglables  sur  trois  positions  par  incréments  de  1".
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MODELL:WK2071B

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Tritthocker

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:WK2071B

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Machine Translated by Google



Halten  Sie  Kinder  von  der  Leiter  fern.

Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  Zustand  der  Leiter,  um  eine  sichere  Verwendung  zu  gewährleisten.

1.1  Vor  der  Verwendung

Die  Leiter  muss  auf  einem  ebenen  und  festen  Untergrund  aufgestellt  werden.

Metall  leitet  Strom.  Verwenden  Sie  diese  Leiter  niemals  in  der  Nähe  von  elektrischem  Strom.

Verunreinigungen  auf  der  Leiter  (wie  z.  B.  nasse  Farbe,  Öle  und  Schmiermittel,  Schnee  usw.)  müssen  

vor  der  Verwendung  entfernt  werden.

Bitte  überprüfen  Sie,  ob  die  Leiter  in  einwandfreiem  Zustand  und  sicher  ist.

Bewegen  Sie  die  Leiter  nicht,  wenn  eine  Person  darauf  steht.  Benutzen  Sie  die  Leiter  niemals,  wenn  sie

Nicht  vor  unverschlossenen  Türen  verwenden.

andere  Menschen,  Tiere  und  alle  Gegenstände

Die  maximale  Tragfähigkeit  dieser  Leiter  beträgt  150  kg,  einschließlich  der

Die  Einnahme  von  Medikamenten  oder  von  Alkohol  oder  Drogen  kann  eine  Gefahr  für

Bitte  bewahren  Sie  die  Leiter  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf.

Benutzen  Sie  die  Leiter  nur,  wenn  Sie  in  gesunder  körperlicher  Verfassung  sind.

Bitte  benutzen  Sie  die  Leiter  nicht  im  Freien  bei  ungünstigem  Wetter

Achtung:  Die  Benutzung  dieser  Leiter  ist  für  Kinder  nicht  gestattet.

1.2  Aufstellen  der  Leiter

1.3  Verwendung  der  Leiter

Tragen  Sie  beim  Benutzen  der  Leiter  immer  rutschfeste  und  gut  sitzende  Schuhe.

ist  beschädigt.

Vor  jedem  Gebrauch  verwenden.

Springen  oder  bewegen  Sie  sich  nicht  abrupt,  wenn  Sie  auf  der  Leiter  stehen.

Gewicht  des  Benutzers,  der  Werkzeuge  und  Materialien.

der  Benutzer  und  andere  Personen.

um  dich  herum.

Tragen  Sie  keine  weite  Kleidung,  die  an  der  Leiter  hängen  bleiben  könnte.

Bedingungen.

Produkt  bei  Schwangerschaft,  unter

Bitte  seien  Sie  beim  Aufstellen  oder  Bewegen  der  Leiter  vorsichtig,  um  ein  Anstoßen  zu  vermeiden.

Hinweise

-  2  -
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HARDWARE  INKLUSIVE
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Höhe  des  Beines,  wobei  darauf  zu  achten  ist,  dass  alle  vier  Beine  die  gleiche  Höhe  haben.  Die  Beine

1.Um  die  Höhe  einzustellen,  drücken  Sie  jede  Messinglasche  an  jedem  Bein  ein,  um  die

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP

NSW  2122  Australien
Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

2.  Stecken  Sie  den  Griff  in  die  Armverlängerungen.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Griff  einrastet

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

E-CrossStu  GmbH

sind  in  drei  Positionen  in  1-Zoll-Schritten  einstellbar.

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Inkrementen.
in  die  Messinglaschen.  Der  Griff  kann  in  1"  auf  drei  Höhen  eingestellt  werden

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

-  5  -
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MODELLO:WK2071B

SGABELLO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:WK2071B

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

-  1  -
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Appunti

Il  metallo  conduce  l'elettricità:  non  utilizzare  mai  questa  scala  in  prossimità  di  una  presa  elettrica.

Non  indossare  abiti  larghi  che  potrebbero  impigliarsi  nella  scala.

prodotto  in  gravidanza,  sotto

Prestare  attenzione  quando  si  posiziona  o  si  sposta  la  scala  per  evitare  di  urtarla

condizioni.

peso  dell'utente,  degli  utensili  e  dei  materiali.

l'utente  e  altre  persone.

intorno  a  te.

utilizzare  prima  di  ogni  utilizzo.

è  stato  danneggiato.

Non  saltare  o  muoverti  bruscamente  quando  sei  sulla  scala.

1.2  Posizionamento  della  scala

1.3  Utilizzo  della  scala

Quando  si  utilizza  la  scala,  indossare  sempre  scarpe  antiscivolo  e  della  giusta  misura.

Utilizzare  la  scala  solo  quando  si  è  in  buone  condizioni  fisiche.  Utilizzando  la

Si  prega  di  tenere  la  scala  fuori  dalla  portata  dei  bambini.

Si  prega  di  non  utilizzare  la  scala  all'esterno  in  caso  di  condizioni  meteorologiche  sfavorevoli.

Attenzione:  questa  scala  non  deve  essere  utilizzata  dai  bambini.

altre  persone,  animali  e  qualsiasi  oggetto

La  capacità  massima  di  peso  per  questa  scala  è  di  150  kg,  che  include  il

trattamento  farmacologico,  o  quando  l'uso  di  alcol  o  droghe  può  causare  pericolo  per

Si  prega  di  controllare  e  assicurarsi  che  la  scala  sia  in  buone  condizioni  e  sicura  da  usare

Non  spostare  la  scala  quando  una  persona  la  sta  usando.  Non  usare  mai  la  scala  se

Non  utilizzare  davanti  a  porte  non  chiuse  a  chiave.

Controllare  periodicamente  le  condizioni  della  scala  per  garantirne  un  utilizzo  sicuro.

Eventuali  contaminanti  presenti  sulla  scala  (ad  esempio  vernici  bagnate,  oli  e  lubrificanti,  neve,  ecc.)  

devono  essere  rimossi  prima  dell'uso.

Tenere  i  bambini  lontani  dalla  scala.

1.1  Prima  dell'uso

La  scala  deve  essere  posizionata  su  un  terreno  piano  e  solido.

Machine Translated by Google
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altezza  della  gamba  assicurandosi  che  tutte  e  quattro  le  gambe  siano  della  stessa  altezza.  Le  gambe

1.  Per  regolare  l'altezza,  premere  ciascuna  linguetta  in  ottone  su  ciascuna  gamba  per  regolare  l'altezza.

Machine Translated by Google
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Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

sono  regolabili  in  tre  posizioni  con  incrementi  di  1".

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

2.Inserire  la  maniglia  nelle  estensioni  del  braccio.  Assicurarsi  che  la  maniglia  si  blocchi

E-CrossStu  GmbH

nelle  linguette  di  ottone.  La  maniglia  può  essere  regolata  a  tre  altezze  in  1  "

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

incrementi.

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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MODELO:WK2071B

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

TABURETE  CON  ESCALÓN

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

  1  

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:WK2071B

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Machine Translated by Google



Peso  del  usuario,  herramientas  y  materiales.

Por  favor,  compruebe  y  asegúrese  de  que  la  escalera  esté  en  condiciones  adecuadas  y  sea  segura.

No  mueva  la  escalera  cuando  una  persona  la  esté  usando.  Nunca  use  la  escalera  si

el  usuario  y  otras  personas.

A  tu  alrededor.

No  lo  use  delante  de  puertas  desbloqueadas.

producto  durante  el  embarazo,  menores  de

Tenga  cuidado  al  colocar  o  mover  la  escalera  para  evitar  golpearse.

condiciones.

No  use  ropa  holgada  que  pueda  quedar  atrapada  en  la  escalera.

1.3  Uso  de  la  escalera

Utilice  siempre  calzado  antideslizante  que  se  ajuste  adecuadamente  al  utilizar  la  escalera.

1.2  Colocación  de  la  escalera

utilizar  antes  de  cada  uso.

se  ha  dañado.

No  salte  ni  se  mueva  bruscamente  cuando  esté  en  la  escalera.

Otras  personas,  animales  y  cualquier  objeto.

La  capacidad  máxima  de  peso  para  esta  escalera  es  de  150  kg,  que  incluye  el

El  tratamiento  con  medicamentos  o  el  consumo  de  alcohol  o  drogas  pueden  causar  peligro.

Utilice  la  escalera  únicamente  cuando  se  encuentre  en  buenas  condiciones  físicas.

Mantenga  la  escalera  fuera  del  alcance  de  los  niños.

No  utilice  la  escalera  al  aire  libre  si  las  condiciones  meteorológicas  son  desfavorables.

Advertencia:  Los  niños  no  pueden  utilizar  esta  escalera.

El  metal  conduce  electricidad;  nunca  utilice  esta  escalera  cerca  de  una  corriente  eléctrica.

1.1  Antes  de  usar

La  escalera  debe  colocarse  sobre  una  superficie  plana  y  sólida.

Compruebe  periódicamente  el  estado  de  la  escalera  para  garantizar  un  uso  seguro.

Mantenga  a  los  niños  alejados  de  la  escalera.

Los  contaminantes  de  la  escalera  (como  pinturas  húmedas,  aceites  y  lubricantes,  nieve,  etc.)  deben  

eliminarse  antes  de  su  uso.

Notas

  2  
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HARDWARE  INCLUIDO
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altura  de  la  pierna  asegurándose  de  que  las  cuatro  patas  tengan  la  misma  altura.  Las  piernas

1.  Para  ajustar  la  altura,  presione  cada  pestaña  de  latón  en  cada  pata  para  ajustar  la

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Son  ajustables  a  tres  posiciones  con  incrementos  de  1".

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

incrementos.
En  las  lengüetas  de  latón.  El  mango  se  puede  ajustar  a  tres  alturas  en  1  "

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Casa,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

2.  Inserte  el  mango  en  las  extensiones  del  brazo.  Asegúrese  de  que  el  mango  quede  bloqueado.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

ECrossStu  GmbH
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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SCHODNEK
MODEL:WK2071B

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:WK2071B

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

-  1  -
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Notatki

1.2  Ustawianie  drabiny

1.3  Korzystanie  z  drabiny

Korzystając  z  drabiny,  zawsze  zakładaj  dobrze  dopasowane,  antypoślizgowe  obuwie.

Nie  skacz  i  nie  poruszaj  się  gwałtownie,  będąc  na  drabinie.

Stosować  przed  każdym  użyciem.

uległ  uszkodzeniu.

waga  użytkownika,  narzędzi  i  materiałów.

użytkownik  i  inne  osoby.

wokół  ciebie.

Nie  należy  nosić  luźnych  ubrań,  które  mogą  zaczepić  się  o  drabinę.

warunki.

Podczas  ustawiania  lub  przesuwania  drabiny  należy  zachować  ostrożność,  aby  uniknąć  uderzenia.

produkt  w  ciąży,  pod

Trzymaj  dzieci  z  dala  od  drabiny.

Okresowo  sprawdzaj  stan  drabiny,  aby  zapewnić  bezpieczne  jej  użytkowanie.

1.1  Przed  użyciem

Drabinę  należy  ustawić  na  płaskim  i  twardym  podłożu.

Przed  użyciem  drabiny  należy  usunąć  z  niej  wszelkie  zanieczyszczenia  (takie  jak  mokre  farby,  

oleje  i  smary,  śnieg  itp.).

Metal  przewodzi  prąd  elektryczny,  dlatego  nigdy  nie  używaj  drabiny  w  pobliżu  źródła  prądu.

Sprawdź  i  upewnij  się,  że  drabina  jest  w  dobrym  stanie  i  bezpieczna.

Nie  przesuwaj  drabiny,  gdy  ktoś  z  niej  korzysta.  Nigdy  nie  używaj  drabiny,  jeśli

Nie  używać  przed  niezamkniętymi  drzwiami.

inne  osoby,  zwierzęta  i  jakikolwiek  przedmiot

leczenie  farmakologiczne  lub  gdy  spożywanie  alkoholu  lub  narkotyków  może  stwarzać  zagrożenie

Maksymalne  obciążenie  tej  drabiny  wynosi  150  kg,  wliczając  w  to

Proszę  przechowywać  drabinę  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.

Używaj  drabiny  tylko  wtedy,  gdy  jesteś  w  dobrej  kondycji  fizycznej.  Używanie  drabiny

Prosimy  nie  używać  drabiny  na  zewnątrz,  jeżeli  pogoda  jest  niesprzyjająca.

Ostrzeżenie:  Dzieciom  nie  wolno  korzystać  z  tej  drabiny.
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SPRZĘT  W  ZESTAWIE

Machine Translated by Google



-  4  -
wysokość  nogi,  upewniając  się,  że  wszystkie  cztery  nogi  mają  taką  samą  wysokość.  Nogi

1.  Aby  wyregulować  wysokość,  naciśnij  każdą  mosiężną  zakładkę  na  każdej  nodze,  aby  ją  wyregulować.

Machine Translated by Google



REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

NSW  2122  Australia

YH  CONSULTING  LIMITED.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

do  mosiężnych  zakładek.  Uchwyt  można  regulować  na  trzech  wysokościach  w  zakresie  1"
zwiększa  się.

można  regulować  w  trzech  pozycjach  co  1  cal.

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Włóż  uchwyt  do  przedłużeń  ramion.  Upewnij  się,  że  uchwyt  jest  zablokowany.

E-CrossStu  GmbH

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

-  5  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  WK2071B

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

STAPJE  KRUK

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

-  1  -

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:  WK2071B

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Machine Translated by Google



andere  mensen,  dieren  en  elk  object

is  beschadigd.

Gebruik  voor  elk  gebruik.

Het  maximale  draagvermogen  voor  deze  ladder  is  150  kg,  inclusief  de

Spring  of  beweeg  niet  abrupt  als  u  op  de  ladder  staat.

Draag  altijd  schoenen  met  een  antislipzool  die  goed  passen  wanneer  u  de  ladder  gebruikt.

1.3  Gebruik  van  de  ladder

1.2  De  ladder  plaatsen

voorwaarden.

product  tijdens  zwangerschap,  onder

Wees  voorzichtig  bij  het  plaatsen  of  verplaatsen  van  de  ladder  om  te  voorkomen  dat  u  er  tegenaan  stoot.

Draag  geen  wijde  kleding  die  aan  de  ladder  vast  kan  komen  te  zitten.

de  gebruiker  en  andere  mensen.

om  je  heen.

gewicht  van  gebruiker,  gereedschap  en  materiaal.

Controleer  of  de  ladder  in  goede  staat  verkeert  en  veilig  is  om  te  gebruiken.

Verplaats  de  ladder  niet  als  er  iemand  op  zit.  Gebruik  de  ladder  nooit  als  hij

Niet  gebruiken  voor  ontgrendelde  deuren.

1.1  Voor  gebruik

De  ladder  moet  op  een  vlakke  en  stevige  ondergrond  geplaatst  worden.

Houd  kinderen  uit  de  buurt  van  de  ladder.

Verontreinigingen  op  de  ladder  (zoals  natte  verf,  olie  en  smeermiddelen,  sneeuw,  enz.)  moeten  

voor  gebruik  worden  verwijderd.

Metaal  geleidt  elektriciteit.  Gebruik  deze  ladder  daarom  nooit  in  de  buurt  van  een  elektrische  stroom.

Controleer  regelmatig  de  staat  van  de  ladder  om  veilig  gebruik  te  garanderen.

Houd  de  ladder  buiten  bereik  van  kinderen.

Gebruik  de  ladder  alleen  als  u  in  een  gezonde  fysieke  conditie  bent.  Gebruik  de

Gebruik  de  ladder  niet  buitenshuis  bij  ongunstige  weersomstandigheden.

Waarschuwing:  Deze  ladder  mag  niet  door  kinderen  worden  gebruikt.

bij  een  medische  behandeling,  of  wanneer  het  gebruik  van  alcohol  of  drugs  gevaar  kan  opleveren  voor

Notities

-  2  -
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INBEGREPEN  HARDWARE
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hoogte  van  het  been,  waarbij  u  ervoor  zorgt  dat  alle  vier  de  poten  dezelfde  hoogte  hebben.  De  poten

1.  Om  de  hoogte  aan  te  passen,  drukt  u  op  elk  messing  lipje  op  elke  poot  om  de  hoogte  aan  te  passen.

Machine Translated by Google



VK  REP

EC-REP

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

verhogingen.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

in  de  messing  lipjes.  De  handgreep  kan  in  drie  hoogtes  van  1"  worden  versteld

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Huis,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

2.  Steek  de  hendel  in  de  armverlengingen.  Zorg  ervoor  dat  de  hendel  vastklikt.

E-CrossStu  GmbH

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

zijn  instelbaar  in  drie  standen,  in  stappen  van  1".

-  5  -
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MODELL:  WK2071B

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

STEG  PALL

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  WK2071B

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.
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andra  människor,  djur  och  alla  föremål

har  blivit  skadad.

använd  före  varje  användning.

Maximal  viktkapacitet  för  denna  stege  är  150  kg,  vilket  inkluderar

Hoppa  inte  eller  rör  dig  plötsligt  när  du  är  på  stegen.

Bär  alltid  halkfria  skor  som  sitter  bra  när  du  använder  stegen.

1.3  Användning  av  stegen

1.2  Placering  av  stegen

villkor.

produkt  när  du  är  gravid,  under

Var  försiktig  när  du  placerar  eller  flyttar  stegen  för  att  undvika  att  slå

Bär  inte  påsiga  kläder  som  kan  fastna  på  stegen.

användaren  och  andra  människor.

omkring  dig.

vikt  av  användare,  verktyg  och  material.

Kontrollera  och  se  till  att  stegen  är  i  korrekt  skick  och  säker

Flytta  inte  stegen  när  en  person  använder  den.  Använd  aldrig  stegen  om  den

Använd  inte  framför  olåsta  dörrar.

1.1  Före  användning

Stege  måste  placeras  på  ett  plant  och  fast  underlag.

Håll  barn  borta  från  stegen.

Föroreningar  på  stegen  (såsom  våta  färger,  oljor  &  smörjmedel,  snö  etc.)  måste  avlägsnas  

före  användning.

Metall  leder  elektricitet;  använd  aldrig  denna  stege  nära  en  elektrisk  ström.

Kontrollera  med  jämna  mellanrum  stegens  skick  för  att  säkerställa  säker  användning.

Förvara  stegen  utom  räckhåll  för  barn.

Använd  stegen  endast  när  du  är  i  ett  hälsosamt  fysiskt  tillstånd.  Med  hjälp  av

Använd  inte  stegen  utomhus  om  det  är  ogynnsamt  väder

Varning:  Barn  får  inte  använda  denna  stege.

läkemedelsbehandling,  eller  när  du  använder  alkohol  eller  droger  kan  orsaka  fara  för

Anteckningar
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höjd  på  benet  och  se  till  att  alla  fyra  benen  har  samma  höjd.  Benen

1.  För  att  justera  höjden,  tryck  in  varje  mässingsflik  på  varje  ben  för  att  justera
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UK  REP

EC  REP

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

steg.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

i  mässingsflikarna.  Handtaget  kan  justeras  till  tre  höjder  på  1"

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

NSW  2122  Australien

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

2.  Sätt  in  handtaget  i  armförlängningarna.  Se  till  att  handtaget  låser

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

är  justerbara  till  tre  lägen  justerbara  i  steg  om  1  ".
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